四川省腐蚀与防护学会文件

川腐学字 [2023]5号

四川省腐蚀与防护学会 关于缴纳 2023 年度学会会费的通知

各会员单位:

为积极推进学会工作开展,为学会后续工作提供经费支持,根据民政部门 关于社会团体会费的有关规定、《四川省腐蚀与防护学会章程》和《四川省腐蚀 与防护学会会费缴纳和会费管理办法》,拟收缴 2023 年度学会会费。

1、会费收缴对象

四川省腐蚀与防护学会全体会员单位。

2、会费缴纳标准

- (1) 理事长单位、副理事长单位缴纳会费 5000.00 元/年;
- (2) 常务理事单位缴纳会费 3000.00 元/年;
- (3) 理事单位缴纳会费 2000.00 元/年;
- (4) 会员单位缴纳会费 1000.00 元/年;

3、会费缴费时间

自通知发布之日起即可开始缴纳会费。

4、会费账号及开户行信息

名称: 四川省腐蚀与防护学会

纳税人识别号(统一社会信用代码): 51510000MJQ02317XH

开户行: 中国建设银行自贡汇东支行

账号: 51050161004600000129

开票: 统一开具增值税普通电子发票

5、联系方式

学会秘书处何老师: 0813-5505620



主题词: 2023年 会费 收缴 通知

四川省腐蚀与防护学会

2023年4月17日